



ДУНАЕВ

ПАВЕЛ ПАВЛОВИЧ



Профессор кафедры экономики сельского хозяйства, доктор экономических наук

Родился 19 июня 1924 г. в посёлке Ленинский Юрьевского района Горьковской области.

По комсомольскому призыву в августе 1942 г. призван в ряды Красной Армии. С августа по декабрь 1942 г. проходил подготовку в Муромском военном училище Горьковской обл. В январе 1943 г. по комсомольскому призыву был отобран для дальнейшего прохождения службы в ВДВ. Служил в 14-й Гвардейской воздушно-десантной бригаде. 1944–1945 гг. – в составе 2-го и 3-го Украинских фронтов участвовал в боях за города Будапешт, Вену и Прагу.

С мая 1945 по сентябрь 1947 г. служил в Чехословакии и Венгрии. В сентябре 1947 г. демобилизован.

1947-1952 гг. – студент экономического факультета Московской сельскохозяйственной академии имени К.А. Тимирязева.

1952-1955 гг. – главный экономист отдела колхозной экономики Госплана СССР.

1955-1960 гг. – председатель колхоза «Тридцатипятидесятник».

1960-1965 гг. – генеральный директор треста учхозов ТСХА. С 1960 года – аспирант кафедры экономики сельского хозяйства ТСХА. В 1964 году успешно защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата экономических наук. С 1965 года – преподаватель кафедры экономики сельского хозяйства ТСХА.

1965-1970 гг. – заместитель декана экономического факультета.

1971-1973 гг. – докторант кафедры, успешно защитил диссертацию на соискание учёной степени доктора экономических наук.

1973-1981 гг. – декан экономического факультета. В 1975 году присвоено звание профессора по специальности «экономика сельского хозяйства». 1981-2002 гг. – профессор кафедры экономики сельского хозяйства.



Старший сержант, май 1945 г.



Награждён орденами: Октябрьской революции и Отечественной войны I степени;

медалями: «За отвагу», «За участие в героическом штурме и взятии г. Вены», «За освобождение г. Будапешта», «За освобождение г. Праги»; кроме того, ещё 12 правительственными медалями и знаками отличия, медалью ВДНХ СССР (1986 г.)



...попробуем солдатскую кашу... ветераны ВОВ:
Б.Г. Боярский, А.Г. Первушин, П.П. Дунаев, май 2004 г

